



Житель Шебекинского городского округа предстанет перед судом за убийство брата

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 49-летнего жителя Шебекинского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в начале января 2020 года между двумя братьями, проживавшими в селе Батрацкая Дача произошла очередная словесная ссора. Младший потребовал покинуть место жительства и проживать отдельно. В ответ на это старший избил его, потом взял лопату и ударил черенком по голове брата. От полученной травмы 47-летний потерпевший скончался на месте происшествия. Подозреваемый вынес тело с овраг рядом с домом и закопал. 14 марта 2020 года тело погибшего в овраге обнаружили местные жители, которые сообщили об этом в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1464493>